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Ben arrivati cari ospiti e benvenuti al Hotel Moena!
Siamo tutti purtroppo consapevoli della realtà in cui stiamo vivendo e con cui ci tocca convivere. In seguito alla pandemia di Covid 19 il Governo come anche la nostra provincia di Trento ma soprattutto il buon senso, ci impongono di stabilire delle regole per una sicura e ordinata convivenza tra ospiti. 

Comprendiamo il possibile disagio che veniamo a creare e ci rammarica di dover chiedervi il rispetto di tali regole affinché tutti possano godere di una vacanza a Moena presso la nostra struttura.

Cominciando dalle vostre camere, sono sanificate ed igienizzate ad ogni cambio di ospite/gruppo famigliare. La quotidiana pulizia della stanza verrà svolta SOLO in totale assenza dell’ospite. 
Procedendo poi al servizio ristorante ricordiamo che l’orario per la colazione è dalle 7:30 alle 9:30, durante il quale il buffet sarà servito esclusivamente da un nostro cameriere. 

La cena ha inizio alle 19:30 e il buffet fino alle 20.15 potrà essere a disposizione con guanti 

Olio, aceto e saliera sono sanificati al cambio dell’ospite così come il tavolo e le sedie. 

Ogni giorno dopo mezzanotte è prevista l’ozonizzazione (sanificazione dell’aria) delle sale comuni. Vi invitiamo dunque a non recarvi al piano terra se non per necessità.

È richiesto l’utilizzo della mascherina e il mantenimento della distanza di un metro durante gli spostamenti in albergo.

Vi invitiamo inoltre a rispettare i flussi di uscita ed entrata dalle sale dove possibile e ove segnalato. 

Invitiamo ad utilizzare le scale qualora possibile poiché l’uso dell’ascensore è consentito solo a membri dello stesso nucleo famigliare. 

Qualora lo ritenessero necessario è possibile firmare una dichiarazione che autorizza noi dello staff a considerare voi ed altri ospiti a vostra scelta (in comune accordo) membri dello stesso nucleo famigliare. 

(ES: amici o parenti per condivisione del tavolo, utilizzo dell’ascensore, distanza di sicurezza).

L’invito di ospiti esterni è consentito sempre previa sottoscrizione della suddetta dichiarazione. 

Qualora dovreste presentare qualcuno dei sintomi da Covid-19, vi invitiamo a rivolgervi alla reception e di non recarvi al pronto soccorso.

Concludiamo augurandoci che possiate ugualmente vivere un soggiorno spensierato!

La vacanza è vostra ma la salute è di tutti.

Un grazie di cuore, 

noi tutti dello Staff,

Celeste, Deborah, Cosmin, Yatma, Patrizia, Zena, Gianluca, Christofer ed Elia.
