Gentili ospiti, come verrà organizzata questa estate particolare al Malia Village??
Ci stiamo preparando per accogliervi in totale sicurezza!   ❤
Cosa cambierà? Ecco cosa troverete al vostro arrivo:

✅  Per la vostra sicurezza il check in verrà svolto completamente online. In questo modo, potrete direttamente entrare in villaggio alle ore 16.00 senza passare dalla reception come fatto fin’ora. Infatti un nostro operatore vi attenderà all’ingresso munito di chiavi e vi accompagnerà con la vostra auto, alla villetta da voi prenotata.

Quest’ultimo andrà liberato entro le ore 10,00 per permettere al nostro personale di effettuare la pulizia e l’igienizzazione. Durante le fasi di check in online verrà inviato un modulo da compilare in cui si attesta il proprio stato di salute e il mancato contatto con soggetti positivi al covid-19 o provenienti da zone rosse.

Quali servizi sono previsti?

✅  L’animazione sarà presente sia in spiaggia che in piscina; quest’ultima sarà costantemente sanificata e monitorata dai nostri operatori per garantire la distanza minima di sicurezza per evitare assembramenti e garantire la massima igiene sanificando i lettini ad ogni cambio clientela. Rinunceremo, purtroppo, agli spettacoli e feste serali.

✅  Al momento del check in, vi verrà consegnato il menù del ristorante pizzeria, che rimarrà attiva per la consegna al villino o l’asporto.

✅  Nel ristorante e nell’area relax del bar , i tavoli saranno distanziati e le prenotazioni saranno organizzate in modo da non creare assembramenti.

✅  Il parco giochi per i bambini sarà aperto, con orario limitato, sanificato e con un limite di bambini accompagnati dai genitori per turno.

✅  La fattoria didattica per i bambini sarà aperta come ogni anno con un orario limitato e con un limite di bambini accompagnati dai genitori per quelli piu’ piccoli. La nostra Fattoria sara’ una valida alternativa all’animazione a cui siamo abituati, per passare il tempo e per godere della vista del parco animali.

✅  Il supermarket presente fuori il villaggio e fornito di tutti i reparti compreso quello di frutta e verdura fresca e locale, con prezzi calmierati, vi permetterà di organizzare i vostri pasti nelle cucine attrezzatissime presenti in ogni villetta.

✅  In postazioni predefinite del villaggio, ci saranno dispenser ed erogatori di gel disinfettante per le mani; gli spazi comuni saranno costantemente sanificati e sarà nostra premura garantire anche in queste aree il distanziamento sociale.

✅  Per tutelare anche il nostro personale formato ed istruito, pronto a soddisfare tutte le vostre richieste, la pulizia e l’igienizzazione completa dell’alloggio verranno effettuati a fine soggiorno. Proprio per questo motivo, sarà chiesto ai gentili ospiti di rimuovere la biancheria da letto e gli asciugamani, in sacchetti predisposti che troverete all’interno dell’alloggio.

✅  In reception un kit che include disinfettanti e virucidi e battericidi per la pulizia delle superfici, guanti monouso e mascherine protettive.

✅  Nella nostra spiaggia convenzionata, lettini e ombrelloni saranno disposti a distanza di sicurezza per godere del sole e del mare in tranquillità, i lettini saranno sanificati periodicamente con prodotti disinfettanti consigliati dal ministero della sanità.

✅  Si richiede, da parte dei genitori, massima responsabilità nei confronti dei loro figli, per la tutela loro e del prossimo.
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Il Malia Village è una piccola comunità e sebbene lo spirito vacanziero e rilassato, è importante seguire tutte le regole che ci sono state imposte al fine di salvaguardare la nostra salute e quella di tutti.

.

Nell’attesa che tutto rimanga parte di una parentesi invernale, speriamo che tutto ciò possa risolversi nel migliore dei modi, facendoci tornare presto alla normalità. Il Malia Village, in sicurezza, farà di tutto per garantirvi un lieto e sereno soggiorno

Per maggiori informazioni potete contattare il nostro ufficio booking che sarà lieto di rispondere alle vostre domande

Email: info@maliavillage.com
☎ 0884 702689

Vi aspettiamo dal 06 giugno, scoprite le nostre promozioni e offerte!!
La direzione del MALIA VILLAGE

